
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

' Atada 17° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 30/09/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 30 de setembro de 2019. Não havendo 

número legal na 17° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro 'aberta a 17° 

Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal, de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador- p--__  

Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, 

demais companheiros! Provérbios 16, versículos 1 e 2; Aos homens pertencem os 

planos do coração, mas a resposta da língua é do senhor. Todos os caminhos dos )1) 	
4 

homens são limpos aos seus olhos, mas o senhor pesa os espíritos. Presidente: 

Obrigado vereador! Passaremos ao expediente convido o vereador Andersori a fazer 

a leitura dos documentos recebidos e expedidos e da Ata da Sessão anterior. 

Vereador Anderson: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata da 16a 

Sessão ordinária do 2° período de 2019 está aprovada. Vereador Anderson: Oficio 

n°01/2019, gabinete do vereador Aguinaldo Luis, para o Excelentíssimo Presidente 

da Câmara Municipal de Seropédica. Conforme oficio n°30/2019, datado 01 de 

agosto do ano corrente. Venho através deste, informar o nome completO dos 5 

agraciados para Sessão Solene que se realizara no dia 12 de Outubro do ano 

corrente, em conformidades com artigo 245 e seus parágrafos, do Regimento 

Interno, com o Decreto Legislativo n°006/2005 parágrafo único, e o Decreto 

Legislativo n°70/2010. Wilson José Witzel (Governador do estado do Rio de 

Janeiro), Noeli Becker (Chefe de Gabinete do Deputado Federal Áureo Ribeiro), 
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Lucas Tristão do Carmo (Secretário do Estado e Desenvolvimento Econômico de 

Geração e Renda), Aldemir Gomes de Paiva (Pastor Présidente do Instituto Desafio 

Jovem Abenezer) Arolde de Oliveira (Senador). Desde já reitero votos de estima e 

apreço. Aguinaldo Luís Pereira Vereador. Indicação n°29/2019 autoria vereador 

Professor Ivan. Indicação n°30/2019 autoria vereador Professor Ivan. Requerimento 

n°163/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano. Requerimento n°165/2019 

autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento n°168/2019 autoria vereador 

Bruno do Depósito. Requerimento n°169/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. 

Requerimento n°170/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento 

n°171/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento n°174/2019 autoria 

  

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°177/2019 autoria vereador Anderson 

Medeiros. Presidente: Obrigado vereador! Passaremos a ordem do dia e convido o 

vereador Anderson a Proceder a leitura dos documentos recebidos para votação. 

Vereador Anderson: Indicação n°29/2019 autoria vereador Professor Ivan, que 

indica ao Executivo Municipal, serviços de iluminação pública, saneamento básico e 

pavimentação com asfalto nas Ruas Bela Vista, Monte Alegre, Rua da Pátria no 

Bairro Ecologia. Presidente: Indicação autoria do vereador Professor Ivan está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n° 

29/2019 autoria do vereador Professor Ivan está aprovada. Vereador Anderson: 

Indicação n°30/2019 autoria vereador Professor Ivan, que indica ao Executivo 

Municipal,que providencie a colocação de aparelhos de ginásticas, denominados 

academia ao ar livre na Praça do Bairro Cabral. Presidente: Indicação autoria do 

vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n° 30/2019 autoria do vereador Professor Ivan 

está aprovada. Vereador Anderson: Vereador Anderson: Requerimento 

n°163/2019 de autoria do vereador Waguinho do Emiliano requer ao Executivo 
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Municipal, proceda obras de instalação de Rede de Esgoto, Drenagem e 

Pavimentação asfáltica no bairro Jardim Maracanã, nas Ruas 45 e 25. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com 

a palavra vereador Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner: Boa tarde 

presidente, demais vereadores presentes, assistência! Esse requerimento é só pra 

finalizar o projeto cujo eu venho implantando no Jardim Maracanã desde o começo 

do ano e graças a Deus o poder Executivo finalizou e licitou e nos próximos di 

estaremos o Jardim Maracanã com um bairro novo, eu sou vereador do município 

todo, mas tenho um carinho pelo bairro Jardim Maracanã, mas não só o Jardim 

Maracanã, como o Fazenda Caxias, o Boa Esperança está vindo asfalto e eu acho 

que é uma das obrigações do Poder Executivo e uma das coisas que mais a 

população precisa direito de ir e vir com qualidade, com manutenção das nossas 

ruas e está comprovado que a cada investimento e saneamento básico economiza, 

então agradeço aos meus pares por votarem comigo daqui a pouco e o trabalho não 

pode parar. Obrigado presidente! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°163/2019 autoria do vereador Waguinho do Emiliano está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°165/2019 autoria do vereador 

Rogério Morcego requer ao Executivo Municipal, que proceda obras de saneamento 

e asfaltamento das ruas José Ferreira da Silva e Ângelo da Silva Ferreira, no Bairro 

Mutirão. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°165/2019 autoria do vereador 

Rogério Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°168/2019 

autoria do vereador Bruno do Depósito requer ao Executivo municipal, com extrema 

urgência manutenção, pavimentação, limpeza e iluminação na Rua José Coelho 

Ribeiro, no Bairro Jardins e na Rua 48 no Sub Bairro Areal. Presidente: 
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Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°168/2019 autoria do vereador Bruno do Depósito está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°169/2019 autoria do vereador 

Bruno do Depósito requer ao Executivo municipal, com extrema urgência 

manutenção, pavimentação, limpeza e iluminação nas Alamedas 01 e 02 no' Bairro 

Campo Lindo. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°169/2019 autoria do 

vereador Bruno do Depósito está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°170/2019 autoria do vereador Nando Paixão requer ao Executivo municipal, obras 

de pavimentação, iluminação pública e saneamento básico para as Ruas Rutilene 

Ribeiro Correia e Rua Orlando Francisco Junior, no Bairro Campo 'Lindo. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°170/2019 autoria do vereador Nando 

Paixão está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°171/2019 autoria do 

vereador Nando Paixão requer ao Executivo municipal, reiterando o requerimento 

n°42/2019, a contratação de médicos nas seguintes especialidades: infectologista e 

reumatologista, a fim de tratamento das pessoas infectadas pelo vírus da 

Chicungunha. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°171/2019 autoria do 

vereador Nando Paixão está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°174/2019 autoria do vereador Rogério Morcego requer ao Executivo Municipal, 

obras emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas 

ruas 62 e 70, ambas no Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°174/2019 autoria do vereador Rogério Morcego está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°177/2019 autoria do vereador Anderson 
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Mederios requer a Mesa Diretora, através do Presidente, encaminhe oficio ao 

DER/RJ (Fundação Departamento Estadual de Estradas de Rodagem) no sentido de 

proceder a duplicação da Estrada RJ- 99 Reta de Piranema. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°177/2019 autoria do vereador Anderson Medeiros está 

aprovado. Passaremos ao grande expediente, tem algum vereador que queira fazer o 

uso da palavra? Com a palavra vereador Waguinho do Emiliano. Vereador 

Wagner: Boa tarde! última semana nós tivermos uma aqui na plenária se 

colocando o vereador Hugo que somos um poder harmônicos e somos vereadores de 

mandato e presenciamos uma cena muito triste com Vereador Hugo em relação a 

uma pena de conversão que não é nenhuma condenação do nobre colega, ou seja ele 

fez um acordo, estou trazendo aqui na plenário porque eu não gostei da atitude do 

secretário com o vereador eu acho que os poderes tem que ser harmônicos entre si 

um, eu me coloco à disposição da câmara com vereador para poder tentar chegar em 

um consenso que vossa excelência está apenas cumprindo o que o juiz determina, 

não cabe o secretário absorver o programa de vossa excelência, como é que nesta 

casa Todos sabem que eu defendo também o governo, então no coloco a disposição 

do vereador para não chegar aquela cena que chegou muito ruim, muito pesada, 

muita falta de respeito com o nobre colega que é Vereador desta casa, em nenhum 

momento o colega está se expondo em não querer em cumprir o que o juiz não 

determina, eu aconselho o colega a pedir o parecer da procuradoria municipal para 

acompanhar o cumprimento da sua sentença, não precisa discutir. Fiquei muito triste 

com o posicionamento do secretário, eu acho que tinha que ser relevado e todos 

tinha que ser retirado da sala e só você e o secretário deveria discutir você como 

personalidade de funcionário público do Povo e eu não compactou com isso, não 

torço para a infelicidade do meu companheiro aqui na Câmara, pelo contrário eu me 
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coloco à disposição do colega se você quiser ir na prefeitura na quarta-feira eu vou 

contigo levamos da melhor maneira possível fazer com que você venha cumprir 

com que a justiça determinou, faço questão de ressaltar que em nenhum momento o 

colega foi condenado, ele é apenas assinou um termo de compromisso que isso 

qualquer Cidadão pode fazer e o que é lei determina, qualquer um pode desistir da 

ação, tem muito tempo que eu não faço peço até ajuda, apesar de eu ter sido 

estudante de direito e tenho muito tempo que eu não estudo e esqueço, tem 7 ano 

que eu estou fora da faculdade, parei no último período, mas nesse momento eu só 

estou aqui para contribuir com o legislativo e contribuir com colega que já é amigo 

de câmara de dois mandatos, deixa a divergência entre nós de lado e quando atinge 

um vereador desta casa está atingindo a mim, então eu acho que o secretário foi de 

uma maneira infeliz em ter direcionado naquele momento, poderia ter solicitado, 

também não estava presente não sei o que o Nobre colega falou, eu assisti o vídeo e 

vi que era uma forma de você se resguardar de uma futura descumprimento de 

sentença, mas não estou aqui para julgar nem um lado e nem o outro, estou aqui 

para dizer que isso não pode acontecer, se a gente quer uma Harmonia entre o poder 

legislativo e o Poder Executivo e isso atrapalha qualquer tipo de harmonia, peça até 

ajuda aos meus colegas e aos meus pares que estão com a gente no governo que nós 

temos que quebrar o retrovisor e faltando 1 ano e 3 meses para terminar o nosso 

mandato nós não vamos se degradar por causa de um mandato de vereador e 

prefeito, prefeito anabal foi eleito para ser prefeito por 4 anos, ano que vem está a 

reeleição aí e eu não vou me utilizar e fazer da desgraça do colega porque ele não 

foi condenado ele apenas aceita uma contravenção e está cumprindo a pena que 

qualquer um poderia cumprir, que até eu poderia ser, poderia ser qualquer um, eu 

me coloco à disposição da câmara e do colega Vereador para a gente tentar que seja 

garantido ao colega o direito de cumprir o que é sentença determinou, eu acho que 
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todo serviço é válido, é justo, todo mundo tem seu ganha-pão, mas nós temos que 

interpretar a sentença do juiz de maneira discricionária e não de maneira autoritária 

e autônoma, quem somos nós para julgarmos, eu poderia estar secretário lá tiambém 

e se qualquer um cidadão chegasse para mim com uma dúvida jurídica da sentença 

eu ia pedir o parecer da procuradoria Municipal a fim de qual o título de segmento 

eu poderia utilizar e não iria estar torcendo, eu acho que qualquer pessoa justa se 

tiver que varrer nós vamos varrer, se tiver que capinar eu vou capinar, mas eu tenho 

certeza que o colega com grande capacidade intelectual como Nobre Vereador ele 

pode contribuir com outra forma para o município que a intenção do Poder 

Judiciário hoje não é intenção nenhuma de denegrir a imagem de ninguém, expor a 

imagem de ninguém, eu me coloco no lugar do colega e já falei com o prefeito, tive 

com o prefeito e já falei com ele para reverter isso e deixar o colega Vereador 

cumprir a sentença dele dentro do que a lei determina, peço que o secretário também 

tenha um bom senso e Respeito com esta casa, porque independente da sentença o 

colega é vereador, o vereador protege o vereador e respeito Vereador o poder é 

harmônico, nós temos nossas divergências na plenária mas nós temos éticas, então a 

 

 

gente não quer desejar nada que não seja bom para a gente, o que for ruim para mim 

eu não vou desejar para o meu colega e eleição está aí ano que vem ganha alguém 

ou perde alguém, eu só não posso virar inimigo depois que entrar aqui na câmara de 

ninguém, não é intenção minha ter entrado na política para fazer inimizade e tenho 

certeza também que o poder está subindo para cabeça para algumas pessoas, porque 

eu já vi pessoas no poder e pessoas sem poder, então peço que o secretário tenha 

também um bom senso e se algum momento ele ficou nervoso ou equivocado 

também não tem necessidade e o município tem um montão de problema para a 

gente administrar, não há necessidade disso e vamos tentar chegar em um consenso 

em prol da população de Seropédica, então me coloco à disposição presidente. Um 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
7 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

abraço a todás! Fiquem com Deus! Presidente: Convido o vereador Rogério 

Morcego a fazer o uso da palavra. Vereador Rogério: Boa tarde meus pares, boa 

tarde a todos! Eu concordo com o que o vereador Wagner falou, faço das minhas as 

suas palavras. Vereador Hugo, o que você precisar eu já fui na sua sala cedo, estou 

falando aqui no plenário, mas eu acho que foi uma falta de respeito com a sua 

pessoa, mas se tiver que capinar, catar lixo, trabalhar em um serviço braçal sej 

vergonha para ninguém, é um serviço como qualquer outro, mas faltou um pouco de 

consideração com o nobre amigo vereador, você já tem 5 mandatos na casa como o 

vereador Wagner falou poderia ser usado para fazer uma outra coisa, discordo do 

acontecido e com certeza eu junto com o Wagner vou conversar com o prefeito para 

tentar resolver isso da melhor maneira possível e o secretariado também tem que 

respeitar vereador, acho que ele não respeito o senhor, mas vamos tentar resolver 

isso da melhor maneira possível. Venho aqui falar presidente também, que eu tive 

rodando, cada semana eu tive rodando em um bairro, essa semana eu estive rodando 

no bairro da Oza vendo algumas ruas do nosso município e aquele Dalida de Jesus 

que é a rua do km 42 que liga do Cantão, nessa chuva o que aconteceu, está 

intransitável, eu vou pedir ao prefeito e tenho certeza que ele vai atender a esse 

pedido para asfaltar aquela rua, porque aquela rua ali do pessoal que tem saído lá de 

dentro pra fora é uma rua muito extensa e é muito buraco, quando não é poeira é 

lama, o que acontece naquela rua do Panaro quando botou aquelas manilhas botou 

manilha de trinta naquela rua e toda vez que chove volta esgoto para casa da 

população todinha ao redor daquela rua, pedir ao prefeito também pra ver se dar 

uma melhoria naquela rua, que troque aquelas manilhas, que asfalte também, ali já 

está asfaltado, mas quando for trocar as manilhas vai fazer aquele buraco também 

no meio da rua, que ele asfalte aquela rua. A rua Cisilha Lima é uma rua também 

bem critica e junto com essa do Panaro Figueira, essa do Panaro Figueira liga até o 
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Campo da Oza lá, pessoal que vai jogar bola no final de semana já tem um acesso 

livre, entendeu nessa rua do Panaro Figueira que é a Marthins Duarte, pedir ao 

prefeito que asfalte a Aparecida Resende, a Dalida de Jesus, Regina Lima, a Rua D, 

Deolinda Marthins, a Pedro Paulo Campo que é a rua do valão da Oza ela é acesso 

direito ao bairro Jardins que é da Oza também, são as ruas principais do Bairro da 

Oza, a Adolfo Cardoso também é uma rua bem critica também, pedir ao prefeito que 

atenda esse pedido do nosso gabinete para o Bairro Jardins que é as ruas principais 

do Bairro da Oza. Deixar aqui também Hugo que o que você precisar estamos aqui 

para ajudar, independente do lado que a gente esteja o respeito tem que ser para 

todos e eu acho que o secretario pegou pesado ali, faltou com um pouco de respeito 

com o senhor, poderia colocar o senhor em qualquer outro lugar ali, não que o 

serviço braçal seja desmerecedor, mas faltou um pouco de ética ali. Boa tarde a 

todos! Presidente: Convido o vereador Anderson Medeiros a fazer o uso da palavra. 

Vereador Anderson: Boa tarde presidente, demais companheiros, plenário, vocês 

que nos acompanham nas redes sociais! Eu vou ser curto no que eu já coloquei para 

o vereador Hugo, eu aproveito a parte das palavras do vereador Waguinho, parte das 

palavras do vereador Rogério Morcego, mas como eu já disse vereador eu não 

espero mais nada. Nós tivemos uma secretária de educação mandando os 

funcionários andarem de jegue, nós tivemos um secretário de comunicação 

afrontando está casa, só faltava a secretaria de obras, só o restante, então é mais do 

mesmo o que nós assistimos e é deplorável ver as pessoas fazendo politicagem em 

uma atitude insana daquela, me desculpem os grupos políticos, mas isso não é 

política, isso é politicagem, poderia ter acontecido com qualquer um desta casa? 

Poderia! Mas volto a dizer é mais do mesmo que a gente vem assistindo ate aqui, 

então é total respeito com essa casa é o reflexo que a gente está vendo que é esse 

governo falta de respeito, você cidadão então quando você aplaude aquilo você está 
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satisfeito como o governo te trata, eu sou bem claro com aquilo que eu falo 

que eu penso, podem gostar ou não, mas é assim que eu cheguei até aqui. 

vereador eu digo para o vereador que eu repudio a atitude tomada, mas é o 

aquilo 

Então, 

reflexo 

do que a gente ver ai, quero aproveitar a oportunidade e reiterar meu pedido para 

liberação do espaço físico da Praça Dom Bosco no km 40 no dia 05 e no dia 06 das 

09:00 às 17:00 horas e da Praça Nildo Romano no km 49 no dia 07, dia 08 e no dia 

09 das 09:00 ás 17:00 pra estar recebendo a nobre Comissão do Consumidor da 

Alerj, o beneficio que o nosso gabinete conseguiu juntamente com o gabinete do 

Deputado Fábio Silva para nossa população, nós vamos ter ali representantes de 

diversos bancos, aonde aquele cidadão que tiver com algum problema, alguma 

divida eu tenho certeza que ele vai sair dali com o problema dele resolvido, nós 

vamos ter ali o PROCON prestando esse serviços para população, eu gosto sempre 

 

 

de frisar, depois do Rio de Janeiro a campanha que teve a pouco tempo Seropédica 

estará recebendo do dia 05 ao dia 09/11 a caravana do consumidor da Alerj. Só 

presidente! Obrigado e uma boa tarde a todos! Presidente: Convido o vereador 

Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Boa tarde senhor presidente, nobre 

colegas, imprensa, assistência! Quero agradecer a preocupação Dos Nobres 

companheiros vereador Wagner, Vereador Anderson e os demais vereadores, na 

verdade eu não ia nem citar no momento ocorrido, porque na verdade senhor 

presidente eu estou ali cumprindo um acordo que eu fiz com a justiça, nada mais é 

do que uma transação penal de um acordo feito com a justiça, acordou esse que no 

despachante inclusive feito pelo juiz que antes de acontecer esse acordo eu pedi a 

justiça para que eu cumprisse a minha transação penal em outra esfera que não seja 

do município porque a gente sabe que eu sou oposição ao governo eu pedi e até a 

 

 

justiça em bom senso que não havia problema nenhum eu cumprir dentro do 

município desrespeitei o que decidiu e foi cumprir a minha pena, sendo que na 
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sentença ele disse que não havia problema nenhum que tem várias instituições do 

município e várias pastas e que uma delas cumprir com a questão do meu cargo de 

vereador ou não, o problema não é capinar, o problema não é varrer rua, Isso aí é 

um orgulho de quem faz isso é que tem orgulho da sua função, o problema é que eu 

estou fazendo uma transação penal de um acordo que foi feita a conciliação na 

Secretaria de governo e essa conciliação não foi feito na Secretaria de serviços 

públicos, nem na Secretaria da ação social, Eles sabem que eu estou cumprindo na 

Secretaria de governo e me deparei depois para eu ir para serviço público não tem 

problema nenhum do vereador Huguinho ir no serviço público, eu estou cumprindo, 

a gente sabe como é a política na nossa cidade e a população sabe como é a política 

na nossa cidade, eu não preciso falar nada para ninguém que todo mundo sabe fica 

na mente das pessoas, como Vereador Anderson disse aí já tivemos professor para 

andar de Jegue e tudo mais, o que chega de denúncia nessa casa aqui de perseguição 

política e Graças a Deus eu sei dos meus direitos, mas infelizmente o pequeno que 

fazem maldade não sabe, eu vou até defender o secretário por que ele recebe ordens, 

o secretário recebe ordens e na verdade eu só pedi ao secretário quando eu fui lá 

para que ele me desse por escrito, eu estou a três dias tentando Cumprir o que tem e 

não encontrei, no último dia eu tinha que dar a solução naquela semana na sexta-

feira o ocorrido ele falou Vereador só tem serviço braçal, bacana ninguém está 

discutindo isso, não tem problema nenhum, só que eu tenho direito de analisar isso e 

ele tem que botar por escrito, dentro de um serviço público pelo que eu sei sai de 

uma Secretaria de governo e vai para uma secretaria, isso foi uma ordem que deram 

que infelizmente eu teria que ir para secretaria de serviço público, fui para a 

secretaria, então tem um trâmite e esse trâmite ainda não tinha acontecido até na 

sexta-feira, como é que eu tenho que cumprir uma ordem judicial eu vou fazer o 

quê? Eu preciso de alguma coisa escrito, está aqui vereador o senhor aqui vai 
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cumprir a sua pena com trabalho braçal é um trabalho bacana eu não estou me 

negando a cumprir a pena, eu só tenho direito de analisar o que eu vou fazer porque 

ó despacho do juiz Me dá esse direito, o despacho do juiz me obriga a fazer isso, 

então a conciliação foi feita na Secretaria de governo, a justiça Sabe que eu estou na 

Secretaria de governo, Justiça não sabe que alguém me mandou para secretaria 

pública, mas eu já sabia que a cidade é pequena e é o retrato da cidade, a cidade es 

aí desse jeito e eu ainda estou lá e vou decidir o que eu vou fazer, não recebi esse 

documento até agora, não precisa pedir ao prefeito porque eu não sou funcionário da 

prefeitura, fico triste do funcionário da prefeitura que tem vários relatos aqui nessa 

casa e denúncia que tem perseguição e com o vereador Huguinho pode ter 

que não vai ter perseguição o vereador Huguinho sabe muito bem os direitos dele, 

então para mim o que eu queria era provar uma perseguição instalar, então eu acho 

que o secretário ele até foi tranquilo porque ele falou a realidade, eu não vejo nada 

contra o secretário, mas eu acho que o secretário falou a realidade que pode ser uma 

ordem que ele recebeu e De quem é a ordem eu não sei, ele recebe ordem e eu fiquei 

triste de uma pessoa que eu tive com ela um mês que a ex secretária de governo uma 

pessoa super educada que foi exonerado não sei se tem a ver porque me deu a 

frequência, não sei se tem a ver com isso e eu não posso garantir, então o que eu 

queria é mostrar que a, se tiver que varrer, se tiver que capinar eu não vou ser mais 

nem menos por isso, a gente faz isso eu estou vereador daqui a pouco eu não sei, 

mas eu fui tentar pegar um papel que é uma coisa de serviço público é normal ele 

me dá o que eu tenho que fazer, não pode dar o papel, eu não vou brigar, eu falei 

com ele que eu vou fazer um vídeo que eu estive aqui e o senhor fala, ele falou que 

eu sou apenado, eu estou fazendo uma transação penal eu não respondo processo, eu 

não sou condenado a Nada, eu estou respondendo uma transação penal como 

qualquer outra e eu não sabia que ia dar essa repercussão toda e não tinha proble 
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nenhum se tiver que capinar, só que não pode fazer maldade, e o que fazem com o 

pequenininho comigo não vai fazer porque eu conheço os meus direitos, então fica 

na cabeça de cada um das pessoas que estão ouvindo por que chegou a esse estágio, 

será porquê? o reflexo desse Governo está aí é só população analisar, mas com o 

Huguinho pode ter certeza que se tiver que capinar, varrer a câmera ali ou o que for 

não tem problema nenhum. Mas não queira, eu não sou funcionária e não faço a 

vontade de ninguém, eu faço a vontade primeiro de Deus porque a gente está aqui 

porque Deus quer e segundo devo satisfação a quem me bota aqui nessa cadeira, aí 

eu devo satisfação, estou muito tranquilo, isso é um reflexo de uma coisa que como 

o Anderson falou já não vem de hoje, então não vai me rebaixar a nada e vou 

aguardar a decisão da Justiça, eu vou me pronunciar depois da decisão da justiça se 

eu estou certo ou se eu estou errado, já que tocou agora eu vou aguardar, eu estou 

correndo atrás dos meus direitos e a justiça vai ter uma decisão sobre essa questão e 

quando tiver a decisão eu vou ver a público e vou falar sobre o ocorrido, outro 

detalhe ainda botaram em rede social, isso é uma coisa que a gente que está no 

serviço público a gente é exposto mesmo faz parte do jogo, eu agradeço aos 

vereadores que se preocuparam. Presidente: Amanhã dia primeiro de outubro, é 

feriado, em comemoração a nossa Padroeira Santa Terezinha. Tenham todos um 

abençoado feriado. Encerro a presente sessão ordinária, marcando a próxima para o 

dia 2 de outubro do corrente ano às 14 horas em. Estiveram aqui presente os 

vereadores: Rogério, Bruno, Ivan, Anderson, Waguinho, Nando, Ag inaldo, 

Huguinho e o vereador Dedé Bananeiro Presidente desta casa. Obrigado pela 

presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós! 
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